

Ve Spojených státech vyprávěli o nepříjemné zprávě, kterou musel Zelensky slyšet

polec24.cz/krize-ukrajina/ve-spojnych-statech-vypraveli-o-neprijemne-zprave-ktou-musel-zelensky-slyset

josh-xy

11. 6. 2023

Bývalý zaměstnanec Pentagonu Brian: Zelenskyj se dozvěděl špatnou zprávu o těžkých ztrátách ozbrojených sil Ukrajiny

MOSKVA 11. června – RIA Novosti. Ukrajinská armáda utrpěla těžké ztráty při pokusu o útok v oblasti Záporoží,



© AP Photo / Vadim Ghirda

Vladimír Zelenský.

Archivní foto

napsal ve svém sloupku na platformě Substack americký novinář, bývalý představitel Pentagonu Stephen Brian. Podle autora Zelenskyj, který navštívil území kontrolované

Kyjevem v

Chersonské oblasti, obdržel „zprávy, které nechtěl slyšet“ – o těžkých ztrátách a selháních ukrajinských jednotek při pokusech o útok na region.

“Rusům se podařilo vyřadit mnoho ukrajinských tanků, včetně Francouzů dodaných (kolových – pozn. red.) AMX-10 a tanků Leopard převezených Německem na Ukrajinu . Rusové také zničili kritický radar Hensoldt TRML-4D AESA, součást Iris -T systém protivzdušné obrany, který byl nasazen ve válečné zóně na podporu ukrajinských sil,“ řekl Brian.

Jak novinář zdůraznil, „možná nejlepší“ v ozbrojených

silách Ukrajiny , 47. mechanizovaná brigáda, vycvičená v zemích

NATO , vybavená moderní technikou a technikou, včetně amerických bojových vozidel pěchoty Bradley, podporovaných obrovským množstvím dělostřelectva. , včetně HIMARS MLRS, nedokázal zatlačit zpět ruskou armádu.„Není jasné, jaké celkové škody byly této brigádě způsobeny, ale jiné jednotky byly tak poraženy, že některé prapory odmítly bojovat,“ píše Brian.Ozbrojené síly Ukrajiny přitom stále disponují velkými zálohami, které může Kyjev vytáhnout do bitvy, zároveň má také obrovské rezervní síly

Rusko , dodal autor.

Prezident Vladimir Putin v pátek oznámil zahájení protiofenzívy ozbrojených sil Ukrajiny. Úkoly stanovené Kyjevem se ale nepodařilo splnit v žádné z bojových oblastí, uvedl ruský vůdce. Zelenskij na sobotní tiskové konferenci s kanadským premiérem Justinem Trudeauem v Kyjevě uvedl, že na Ukrajině probíhají protiofenzivy, ale neupřesnil, v jaké fázi jsou.

<https://1url.cz/zuzOz>

sdílejtj na